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1 Lineare Gleichungssysteme mit zwei Gleichungen und zwei Unbekannten l6sen

Losen Sie die folgenden Gleichungssysteme rechnerisch. Kontrollieren Sie dann mithilfe des GTR.

a) y=8x-10 b) 2x =8y -3 c) 4x-8y=-8 d) 6x-8y=5
y=6x-6 2x+2y=4 6x + 8y =28 -18x + 24y = -17

2 I punkte und Vektoren im Raum darstellen
a) Zeichnen Sie A(2]3[4), B(-2]|0]1), C(3|-1]0), D(0|0]3) in ein Koordinatensystem.
b) Tragen Sie die Ortsvektoren von A und B sowie den Vektor AB in ein Koordinatensystem ein.

(M ACI011), BGI4]1) (2) A41210), B3I313)

(3) A=11213), B2]-214) @ A@I12]-1, BGI-11-3)

3 [4 parameterform einer Geraden aufstellen WW
a) Geben Sie zwei verschiedene Parametergleichungen der Geraden g an, die durch A und B ’ 7 |l‘
geht. (1) A(7]-3[-5), B(2]0]3) (2) A(0]0]0), B(-6]13]25)

b) Geben Sie eine Parametergleichung derjenigen Geraden an, die durch die Raumdiagonale in Fm

Fig. 1 verlauft. Legen Sie hierzu ein geeignetes Koordinatensystem fest.

4K Gegenseitige Lage von Geraden bestimmen
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C) gX= +r-{0], h:x=|3|+s-|4 d)g:x=|5|+r-| 1], h:x=|5|+s-|-2
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5 Winkel zwischen Vektoren berechnen .
a) Berechnen Sie die GroRe der Winkel zwischen den Vektoren @ und b.

o L (s o s N e
a)a=(3], b={0 b) a=(3], b=(3 c)a-= 4], b=1|2
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